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СТЕНДОВІ ТА ПОЗАПЛЕНАРНІ ДОПОВІДІ

В Институте электросварки им. Е.О. Патона исследование сварки живых тканей пинцетами на-
чалась в 90-х годах прошлого века. Были разработаны пинцеты и технологии сварки кишечника, 
кожи, желудка, сосудов, нервов и других органов. Для успешной сварки были спроектированы 
пинцеты с фиксацией ткани зубьями или встроенными иголками. Определён специальный мате-
риал электродов, уменьшающий прилипание ткани. Разработана долговечная изоляция боковых 
поверхностей электродов на основе керамики. Предложена специальная форма браншей, которая 
увеличивает равномерность давления по площади электродов для различных тканей и их толщин. 
Запатентована конструкция пинцета со стабилизацией давления и автоматическим включением 
сварки.  Качественная сварка живых тканей должна осуществляться специализированными, а не 
стандартными электрохирургическими пинцетами для гемостаза и коагуляции.

ЗАСТОСУВАННЯ ВИСОКОЧАСТОТНОгО 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАННЯ ЖИВИХ ТКАНИН 

ПРИ ЦИТОРЕДУКТИВНИХ ОПЕРАЦІЯХ 
НА ОРгАНАХ ЧЕРЕВНОї ПОРОЖНИНИ

Максимовський В.Є., Осадчий Д.М., Ткаченко О.І., Севергін В.Є., 
Пирогов В.В., Атанасов Д.В.

Центр реконструктивної та відновної медицини (Університетська клініка) 
Одеського національного медичного університету, м. Одеса

Циторедуктивні хірургічні втручання у поєднанні з внутрішньочеревною гіпертермічною 
хіміоперфузією (ВЧТГХП) значно покращили прогноз хворих з раком яєчників, товстої киш-
ки, шлунку, злоякісною мезотеліомою, ускладнених перітонеальним канцероматозом. Складо-
вими оптимальної циторедукції є туморектомія, парієтальная та вісцеральна перітонектомія, 
лімфаденектомія, мультивісцеральні резекції уражених органів. Такі оперативні втручання 
супроводжуються масивною дифузною кровотечою з передочеревенної, мезентеріальної кліт-
ковини. До того ж проведення ВЧТГХП, особливо закритим методом, провокує гідравлічний 
змив тромбів, коагулятів, лігатур. Лімфодиссекція, особливо у порожнині малого тазу, може 
ускладнитися в післяопераційному періоді лімфореєю, формуванням лімфоцелє. Основним 
фактором попередження вказаних ускладнень є надійна обробка кровоносних та лімфатичних 
судин. На базі хірургічного відділення Центру відновної та реконструктивної медицини в пе-
ріод з 2014 по 2017 рр. проведено комбіноване (циторедукція з ВЧТГХП) лікування 26 хворих 
із канцероматозом черевної порожнини, з них 17 з раком яєчників (%), 5 з раком товстої кишки 
(%), 3 з раком шлунку (%), 3 зі злоякісними мезотеліомами (%).

За методиками, запропонованими P. Sugarbaker, досягнуто оптимальної циторедукції CC-0 
(n=6, %), CC-1 (n=20, %). Під час оперативного втручання для диссекції та гемостазу окрім 
монополярної електрокоагуляції застосовували біполярне високочастотне електрозварювання 
апаратом ЕКВЗ-300 (ПАТОНМЕД®, Україна). У середньому оперативні втручання тривали 
124 хв. Середній об’єм крововтрати склав 356 мл, 5 хворих (%) потребували гемотрансфузії із 
замісною метою. За результатами проведеного лікування периоперативної смертності, серйоз-
них ускладнень не було. Гемодинамічно значуща післяопераційна кровотеча спостерігалась у 
одного пацієнта (%) з заочеревенної клітковини, усунена під час релапаротомії у першу після-
операційну добу. Лімфоцелє за даними контрольних КТ виявлено у 3-х пацієнтів (%). Таким 
чином, застосування високочастотного електрозварювання живих тканин при циторедуктив-
них операціях на органах черевної порожнини довзоляє досягти впевненого гемостазу та ко-
агуляції лімфатичних судин, що зменшує інтраопераціну крововтрату, тривалість втручання, 
частоту післяопераційних ускладнень.


